



ANUNȚ LANSARE PROIECT

” Echitate și Sustenabilitate: Investiții in Comunitatea Grupului de Acțiune Locală Târgoviștea Egalității de Șanse ”

Luni, 30 septembrie 2024, Asociația " GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ - TÂRGOVIȘTEA EGALITĂȚII DE ȘANSE ", în calitate de beneficiar, anunță semnarea contractului de finanțare pentru proiectul „ **Echitate și Sustenabilitate: Investiții in Comunitatea Grupului de Acțiune Locală Târgoviștea Egalității de Șanse** ”, cofinanțat din **Fondul Social European Plus - PIDS 2021 - 2027**.

Obiectivul general al proiectului este de a contribui la consolidarea capacității actorilor locali de a dezvolta și implementa operațiuni în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală, având ca scop facilitarea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, conform obiectivului specific al programului ESO4.11.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- **OS1:** Consolidarea capacității actorilor locali: • Organizarea a cel puțin 3 sesiuni publice de sprijin și îndrumare / consultare pentru membrii comunității, cu participarea a minim 5 organizații locale. • Dezvoltarea și distribuirea materialelor informative și ghiduri practice privind elaborarea și implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală.
- **OS 2:** Elaborarea procedurilor și criteriilor de selecție: • Dezvoltarea și adoptarea unei proceduri de selecție transparentă, care să includă criteriile nediscriminatorii și obiective. • Organizarea întâlnirilor de lucru cu reprezentanții comunității pentru consultare și validare a procedurilor și criteriilor elaborate.
- **OS 3:** Pregătirea și publicarea cererilor de propuneri: • Redactarea și publicarea a apelurilor de proiecte, cu termene și criterii clare de eligibilitate și evaluare. • Organizarea sesiunilor de informare și asistență tehnică pentru potențialii aplicanți, cu participarea organizațiilor interesate.

Valoare contract de finanțare: 4.173.372,00 lei

Durata proiectului: 01.10.2024 - 31.12.2029

Informații suplimentare pot fi solicitate la adresa de E-mail a proiectului: contact@galtargoviste.ro

MANAGER PROIECT

Iulian UDROIU

